

Город воинской славы - почетное звание, присваиваемое отдельным городам «за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества». 27 апреля 2007 года этого звания удостоился Белгород, город моего рождения, преуспевающий и растущий с каждым годом. Но чтобы с ним было, что было бы на месте одного из культурных центров России и самого чистого города страны было, если бы не наши прадеды и деды, если бы не их храбрость и преданность родине?

В следующем году мы будем отмечать 70-тие победы, но задумайтесь - какой ценой она нам досталась?! Россия в это время отдавала все для защиты страны. Люди считали святым - отдать жизнь за Родину. Особым патриотизмом отличились жители Белгорода. В Великую Отечественную Войну они показали, на что способен российский народ и какая великая и могущественная наша страна. Героями советского союза стали свыше двухсот белгородцев!

Большая часть белгородских героев участвовала в Прохоровской битве, самом крупном танковом сражении Великой Отечественной... Благодаря глубокому патриотизму советских бойцов нам удалось добыть победу. Каждый советский солдат понимал, что он не в праве отдать свою Родину во власть врагам. Именно благодаря духовному сплочению всех людей мы победили, не только отстояли родную страну, но и полностью разгромили вражескую армию Гитлера.

Около 7000 тысяч русских семей потеряли своих отцов и сыновей в этой битве. Город помнил эту потерю и с каждым годом наполнялся памятниками и обелисками героям Великой Отечественной Войны. Сейчас в нем воздвигнуто более 10 памятников, посвященных мужеству и отваге русских солдат. Среди них памятники Жукову и Попову, братская могила белгородских бойцов, звонница, выстроенная в честь павших в Прохоровском сражении. Жители города благодарны погибшим и ныне живущим солдатам той страшной войны, которые освободили мой город, дали ему будущее, жизнь. Память о Великой Отечественной войне жива до сих пор. Об этом нельзя забывать. Она всегда будет волновать наши сердца, а 9 Мая останется самым дорогим сердцу каждого человека праздником.

Но у белгородцев есть свой День Победы - 5 августа 1943 года! Славная дата в истории города, Великой Отечественной войны, в истории России! В этот день, в 23 часа 30 минут, весть о его освобождении принесло радио. По приказу Сталина в этот день был дан артиллерийский салют освобожденному городу Белгороду и его защитникам. С тех пор этот день является днем города и одним из самых красочных, наполненных патриотизмом праздников Черноземья. Сложно себе представить, что чувствуют ветераны во время праздничного залпа, завершающего праздник. Но их слезы счастья, слезы воспоминаний о тех годах говорят о многом. Их остались лишь единицы: тех,

кто видел своими глазами, тех, кто ощутил на себе порох, кровь и страх, тех кто выжил в Великой Отечественной Войне. И мы просто обязаны хотя бы при каждой встрече говорить им спасибо.

Мы не знаем войны. Не знаем и не хотим. Но ведь ее не хотели и те, кто погибал, не думая о смерти, о том, что не увидят больше, ни солнца, ни травы, ни листьев, ни детей. Годы Великой Отечественной войны, когда страна воевала от мала до велика, не забудутся никогда. Ведь это наша история, память сердца. Хочется поклониться всем тем, кто воевал и умирал на фронтах Великой Отечественной войны для того, чтобы продолжалась мирная жизнь, чтобы спокойно спали дети, чтобы радовались, любили, были счастливы люди. Пусть будет только мир. Советские солдаты этот мир спасли.